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Otevření opraveného Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm si v sobotu 9. ledna 

2016 nenechalo ujít téměř 2000 návštěvníků. Osmihodinový kulturní program v nově 

opravených prostorách začal ve 14 hodin, slavnostním přestřižením pásky před vstupem do 

budovy. V sálecha klubech proběhlo vystoupení kapel HTK Band, Mezi břehy s  rapperem 

Kumarem a Frenštátské cimbálové muziky Radegast. Ve velkém sále se v hodinovém 

tanečním pásmu představilo více jak 50 žákyň tanečního oboru Základní umělecké školy. 

V prostorách knihovny připravili pořadatelé tvořivé dílny pro děti a ve výstavní síni byla 

k příležitosti otevření přístupná tematická výstava. Celou slávu završil koncert vynikající 

hudební formace ČECHOMOR. Po dvou letech čekání se lidé z Frenštátu pod Radhoštěm a 

okolních obcí dočkali otevření svého kulturního stánku. Ten prošel rozsáhlou rekonstrukcí. 

Z padesát let starého objektu za hranicí životnosti se opět podařilo vytvořit moderní kulturní 

zařízení, které bude sloužit další desítky let.  

Samotné otevření domu kultury proběhlo ve dvou vlnách. Uţ dopoledne proběhla prohlídka objektu 
se zástupci investora, vedení města, realizátora a pozvaných hostí, zástupců partnerů města 

Frenštátu pod Radhoštěm, firem, příspěvkových organizací a spolků. Ta hlavní sláva se ale konala 
ve 14 hodin, kdy se před hlavním vchodem shromáţdilo velké mnoţství lidí. K  nim promluvila 

starostka města Zdeňka Leščišinová a také jeden speciální host. Tím byl Dalibor Norský. Pan 
Norský v roce 1964 konferoval slavnostní otevření domu kultury a nyní po  
52 letech si své vystoupení zopakoval. Po krátkém úvodu se přistoupilo ke slavnostnímu otevření 

objektu. Vedle starostky města, Dalibora Norského a ředitele Městského kulturního střediska 
Mariana Ţárského, rozdali pořadatelé nůţky k přestřiţení pásky také občanům. Za společného 

odpočítávání pak společně otevřeli nově opravený Kulturní dům veřejnosti. „Čekala jsem, že zájem 
bude velký, ale přesto jsem velmi mile překvapena, jaká spousta lidí přišla. Je moc dobře, že lidé 
považují Dům kultury za svůj,“ řekla starostka města Zdeňka Leščišinová. „Já už na to málem 

zapomněl, před pár dny mi volali z města, jestli bych mohl přijít na otevření kulturáku, protože 
zjistili, že jsem tehdy, před půl stoletím, celou tu slávu uváděl. Okamžitě jsem odpověděl, no 

samozřejmě ano!“, popsal Dalibor Norský. Během celého odpoledne a večera procházely 
prostorami stovky lidí. Ti velmi pozitivně hodnotili především nový interiér, ve kterém se podařilo 
citlivě propojit starší části s těmi zcela novými. Kompletní proměnou prošla městská knihovna. 

Nový nábytek, osvětlení i prostorová koncepce nabídne návštěvníkům úplně jiný komfort, neţ tomu 



bylo před rekonstrukcí. Zásadní proměnou prošlo foyer, chodby, a le také velký a malý sál domu 

kultury. V případě obou sálů jde nejen o radikální změnu vzhledu, ale také akustiky. Díky 
akustickým stropním panelům a obkladům, spolu s perforací stěn se zvuk v těchto prostorách nese 
tak, jak má. Toto si mohli přímo na místě vyzkoušet také samotní návštěvníci při koncertech a 

vystoupeních, které bylysoučástí programu. Návštěvnice Lenka Muţíková popsala „teď jsem byla 
na vystoupení Frenštátské cimbálové muziky Radegast v  malém sále. Znělo to skvěle, chvilku jsme 

seděli, ale pak šly židle stranou a super jsme si zatančili“. Skvělou akustiku si vyzkoušeli také 
muzikanti z hudební party HTK Band, kteří rozezpívali celý velký sál. Anna Janíková, vedoucí 
tanečního oboru ZUŠ, po vystoupení kvitovala novou palubovou podlahu jeviště „konečně si holky 

po vystoupení nemusí vytahovat z chodidel třísky“. Úplně plno bylo na tvořivých dílnách v dětském 
oddělení knihovny, zájem o tento prostor byl obrovský. To samé platilo pro výstavu o historii domu 

kultury a jeho rekonstrukci. Celkem 11 panelů s fotografiemi, studiemi a články, přiblíţilo lidem 
bohatou historii tohoto objektu, vybudovaného v letech 1961 – 1964 odborovými svazy za podpory 
Národního podniku MEZ Frenštát. V rámci výstavy se také promítal historický film o výstavbě 

kulturního domu, který pro tento den zapůjčilo Muzeum Novojičínska. Od 17 hodiny se velký sál 
uzavřel. Probíhala zde zkouška hlavní programové hvězdy kapely Čechomor. Přesně o půl osmé 

večer se otevřely dveře do velkého sálu, který se velmi rychle zaplnil návštěvníky slavnostního 
koncertu. Tisíc lidí si naplno uţilo téměř hodinu a půl trvající hudební show, která byla skvělou 
programovou tečkou celého dne.  
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